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11. Várandós anyák gondozása

A Védőnői Szolgálat 2007. január 31. napjától egy kistérségi ellátást 
biztosító körzet.

A szolgálat tevékenysége a megelőzésen alapul. Célja az egészség 
megerősítése, egészségkultúra növelése, egészségnevelési programok 
támogatása, szervezése, együttműködve a gyermekorvosokkal, nőgyó-
gyászokkal, ifjúsági orvosokkal.

A védőnő gondozási tevékenységét azon családok körében végzi, ahol 
várandós és gyermekágyas anya, illetve 0-18 éves korú gyermek él.

Szarvason 5 körzeti védőnő vesz részt a terhesgondozásban. Hetente 
kétszer van tanácsadás. 

2006. évben 3.185 családot látogattak meg 4.146 alkalommal. A gondo-
zott családok száma: 851. Összesen 264 fő várandós kismama vett részt 
gondozáson, ebből 27 fő szociális okból veszélyeztetett kismama volt.

12. A védőnői szolgálat tevékenysége a gyerme-
kek védelmében

A Védőnői Szolgálat az Iskola-egészségügyi Szolgálattal együtt a 
gyermekek megszületése előtti időtől (várandóság) 18 éves korig foglal-
kozik az egészség megőrzésével, betegségek megelőzésével, helyes élet-
módra, táplálkozásra neveléssel. A védőnők fontos feladata a családok 
felelősségének hangsúlyozása a gyermekek gondozásával, nevelésével 
kapcsolatban. 

Terhestanácsadás, csecsemő-kisgyermektanácsadás, iskolai szűrő-
vizsgálat, iskolai fogadóórák keretében lehetőség nyílik a szülőkkel, 
gyermekekkel történő négyszemközti beszélgetésekre, tanácsadásra, se-
gítségnyújtásra. Az általános- és középiskolás diákok részére szabadidős 
foglalkozásokat, kiscsoportos tréningeket, ismeretterjesztő előadásokat 
is szerveznek.

A szakrendelésekkel együttműködve színvonalas szűrővizsgálatokat 
végeznek (mozgás-érzékszervi vizsgálatok, labor, gyermek nőgyógyá-
szat, kardiológia, stb.). Szoros kapcsolatot tartanak gyógytornászokkal, 
gyógytestnevelőkkel. 

Tapasztalataik, illetve az iskolák, pedagógusok jelzése alapján a kö-
zépiskolai diákok nagy számban – gyakorta iskolaidőben – látogatják a 
kocsmákat, szórakozó– és vendéglátóhelyeket, ahol fi atal koruk ellenére 
alkohollal, dohánytermékkel szolgálják ki őket.

A drogprevenció főként az alapellátáson belül az Iskola-egészségügyi 
Szolgálat feladatköre. Az iskolavédőnő és ifjúsági védőnő rendszeresen 
kapcsolatot tart Szarvas város valamennyi oktatási intézményével, az in-
tézmények ifjúságvédelmi felelőseivel. Az együttműködés hatékonysá-
gát mindkét fél elismeri. 

13. Droghelyzet, drogprevenció városunkban
Szarvas Város Önkormányzata által létrehozott Szarvasi Kábítószer-

ügyi Egyeztető Fórumban képviselteti magát minden olyan szakember, 
aki az ügy fontosságát átérzi és szaktudásával hatékony munkát tud vé-
gezni a fi atalokat érintő drogproblémák megoldásában.

A KEF mellett a város civil szervezetei is fontos szereplői a gyermek-
védelemnek szabadidős programok szervezésével. Hasonló szerepkört 
töltenek be a sportszervezetek. 

Összegzés
A Gyermekvédelem területén az elmúlt években kialakult intézmé-

nyi struktúra, s a gyermekvédelemmel foglalkozók együttműködése, ös-
szeghangolt munkája, szakmai színvonala hozta magával azokat az ered-
ményeket, hogy városunkból alig kerül gyermek átmeneti gondozásba, 
illetve átmeneti vagy tartós nevelésbe.

Az elért eredményekkel azonban még nem lehetünk elégedettek, a 
gyermekvédelmi törvény szellemiségét szem előtt tartva hatékonyab-
bá kell tennünk az intézmények veszélyeztetettséget felderítő, megelő-
ző munkáját, s erősítenünk kell a szolgáltatásszintű gyermekvédelmet, 
csökkentve ezzel a hatósági intézkedések szükségességét.            (Vége)

Elődeinkről emlékezünk
Július 1-jén templomszentelési évfordulót tartunk

a 110 éves Újtemplomban
Külön is megemlékezünk az elmúlt 20 esztendőben elhunyt hűséges 

gyülekezeti tagjainkról is. A megemlékezésre sok szeretettel várjuk az 
elmúlt húsz esztendő során templomunk harangjai által is elbúcsúzta-
tott gyülekezeti tagjaink hozzátartozóit, a hálás emlékezőket.

Akik elhunyt hozzátartozójukról név szerinti megemlékezést 
szeretnének a jubileumi ünnepségen, kérjük jelezzék a 313-131-es 
telefonszámon.               Újtemplomi Evangélikus Egyházközség

A Polgármesteri Hivatal mű-
ködését szabályozó Szerveze-
ti és Működési Szabályzatot 
fogadtak el júniusi ülésükön. 
Amint az előterjesztő Paluská-
né Udvarhelyi Judit aljegyző el-
mondta, a korábbi – 2004-ben 
elfogadott – SZMSZ többszöri 
módosítása után indokolttá vált 
egy új rendelet-tervezet össze-
állítása. Az új tervezet termé-
szetesen a régi alapjaira épült, 
de aktualizálták benne a hiva-
talra vonatkozó adatokat, az 
alaptevékenységi körbe tartozó 
állami feladatként ellátott alap-

Új hivatali SZMSZ
, és szakfeladatokat. Az osz-
tályvezetők közreműködésével 
felülvizsgálták és aktualizálták 
az osztályokra vonatkozó fel-
adatok felsorolását és a hivata-
li munkát szabályozó jogszabá-
lyok jegyzékét.

Az új SZMSZ módosította 
a hivatal ügyfélfogadási rend-
jét is – miután a képviselők el-
fogadták azt –, így július 1-től 
nem csak az okmányiroda, ha-
nem a hatósági ügyeket intéző 
valamennyi csoport szerdán-
ként hosszított nyitvatartással 
fogadja az ügyfeleket.

Felesleges oszlopok
A közelmúlt egyik testületi-ülésén Lázár Zsolt települési kép-

viselő emelt szót a városképet rontó, használaton kívül lévő ká-
beltartó oszlopok ellen. Interpellációját intézkedés követte. Bér-
ces Lászlóné a Polgármesteri Hivatal csoportvezetője  arról ér-
tesítette a képviselőt, hogy felkutatatták a Vasút utca elején lévő 
három és az önkormányzati üdülő előtt lévő egy oszlop tulajdo-
nosát, melyek közül a Hungarotel Zrt. vállalta mind a négy feles-
legessé vált tartóelem lebontását. Az önkormányzatot a bontási 
munkálatok pénzügyileg nem terhelik. A júniusi testületi ülésen 
Lázár Zsolt már köszönettel nyugtázhatta, hogy a felesleges osz-
lopok eltávolítása megtörtént.

Horgászok fi gyelem!

Időpont változás
A Kákafoki Horgászegyesület előzetesen meghirdetett 12 órás 
halfogó versenyét június 30-a helyett július 7-én rendezi meg.

A verseny helyszíne: Kenderáztató
A verseny programja:
05.00 Gyülekezés a helyszínen
05.00-05.30 Megnyitó, horgászhelyek kisorsolása
05.30-06.00 Horgászhelyek elfoglalása, felkészülés
06.00 A verseny kezdete
18.00 A verseny vége
18.00-18.30 Mérlegelés
18.30-18.45 Eredméynhirdetés, díjkiosztás, zárszó
Elérhetőség, információ: 06/30-9532860, 06/30-3854232
Minden sporttársat és érdeklődőt vár a

Kákafoki Horgászegyesület Vezetősége

Felhívás
A Szarvasi Kajak-kenu Klub Egyesületet 40 éve alapította 

Sándor Tamás. Az évfordulót egy kiadvány megjelentetésével 
szeretnénk méltó módon megünnepelni, melyhez volt sportoló-
ink segítségét kérjük. Várjuk volt tagjaink tárgyi és írásos em-
lékeit, elfeledett, de közérdeklődésre számot tartó történeteit. 
Kérjük Önöket, hogy ezen helyi sporttörténeti dokumentumo-
kat vagy az elnökhöz, vagy a vizitelepre a gondnokhoz juttassák 
el, melyeket fénymásolás, bedigitalizálás után a tulajdonosának 
visszajuttatunk. 

A dokumentumok összegyűjtése után, az ősz elején egy bizott-
ságot kívánunk felállítani, akik a kiadványt összeszerkesztik, 
megírják stb. A kiadvány megjelenítésének tervezett határideje: 
évzáró vacsoránk időpontja. Az évzáró vacsorán a 40 év történé-
seiből egy kiállítást is össze kívánunk állítani. A kiadvány meg-
jelentetéséhez szponzori felajánlásaikat is várjuk.

A vezetőség nevében: Dobruczky Zsolt


